

卢展工在会见载誉归来的参加第30届奥运会我省运动员教练员时称赞他们



发扬更快更高更强奥林匹克精神 体现三平之中的追求激情和责任

本报讯 8月21日上午,省委书记、省人大常委会主任卢展工,省委副书记、省长郭庚茂在郑州会见参加第30届奥运会的我省运动员教练员。

卢展工与运动员教练员一一亲切握手,欢迎他们载誉归来。卢展工说,今天,我们在这里欢迎参加第30届奥运会的我省运动员教练员凯旋而归,感到非常高兴。首先,我代表中共河南省委、省人大常委会、省人民政府、省政协和河南父老乡亲,向大家表示热烈的祝贺和衷心的感谢!

卢展工指出,我省运动员教练员在这次奥运会上努力拼搏,为国家、为民族、为河南、为河南人民争得了荣誉,增添了光彩。这份荣誉和光彩,不仅仅体现在奥运会上获得的奖牌和名次,更重要的是体现一种精神,这种精神就是“更快更高更强”的奥林匹克精神,这一精神始终激励着每个运动员力争上游,激励着每届奥运会越办越好,推动着人类竞技体育不断向高层次高水平发展;这种精神对河南来讲就是“平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血、平常之中的极强烈责任感”的三平精神,体现着一种对目标的追求,体现着一种对事业的激情,体现着一种对国家、对民族、对河南、对河南人民的责任。这份荣誉和光彩,还体现一种引领。竞技体育水平越高,对全社会体育水平的带动力越强,高水平高层次的竞技体育,引领着全社会体育水平的提升,引领着以人为本、不断增强人民健康和人民体质的理念,引领着各级党委、政府更多地重视新形势下的体育工作。

卢展工要求,各级党委、政府对体育工作要有更高的认识,给予更多的关注和支持,推动河南在由经济大省向经济强省、文化大省向文化强省迈进的同时,努力由体育大省向体育强省



8月21日,省委书记、省人大常委会主任卢展工,省委副书记、省长郭庚茂在郑州会见参加第30届奥运会的我省运动员教练员。

河南日报记者 郭宇 图

迈进。希望广大体育工作者以这次奥运会取得较好成绩为契机,好好总结、好好交流、好好研究,从现在开始,为下一个目标努力奋斗,促进我省竞技体育、群众体育和全民健身运动向更高层次更水平发展。

省体育局局长彭德胜介绍了河南省参加本次奥运会的比赛情况后说,在全体参赛运动员、教练员的共同努力下,我省在本次奥运会上取得了较好成绩,我们一定以此为契机,牢记使命、加倍努力、发奋训练、科学训练,争取在明年

的全运会和下届奥运会上取得好成绩,为河南争光。

女子58公斤级金牌获得者李雪英说,每一块金牌的背后,都隐藏着无数人的辛勤劳动。这次能拿到金牌,取得好成绩,回报省委省政府和家乡人民,我感到十分高兴,感谢省委省政府和省体育局、教练对我的栽培关心和支持。男子4x200米自由泳接力铜牌获得者李昀琦、拳击男子91公斤以上级第五名张志磊、田径女子标枪第五名吕会会、赛艇女子

双人单桨第七名张亚歌也纷纷表示,能够参加奥运会很难得也很难忘,走出奥运赛场,一切从零开始,今后要更加努力地训练,争取在明年的全运会和下届奥运会上取得好成绩,为河南争光。李雪英教练许敬法、省重竞技运动管理中心主任李岩表示要一如既往地做好训练和服务工作,为河南竞技体育发展再立新功。

省领导叶冬松、刘春良、张广智参加会见。
河南日报记者 平萍 晚报记者 裴蕾



李雪英



李昀琦



张亚歌



李昀琦



张志磊

激情伦敦奥运 奋勇河南健儿

看那些天我们一起追过的英雄

李雪英 力拔山兮

1990年5月15日生于河南舞钢,国家举重队运动员。是58公斤级中成绩最好的后起之秀,她在2009年全运会上曾以抓举、挺举、总成绩三平世界纪录的成绩强势夺冠。随后的2009年世锦赛、2010年广州亚运会和2011年亚锦赛上,李雪英分别以239、238和235公斤拿下总成绩冠军,发挥一直比较稳定。2012年7月31日,李雪英获得伦敦奥运会举重女子58公斤级冠军,还以总成绩246公斤打破了奥运纪录。

李昀琦 劈波斩浪

1993年8月28日生于河南郑州,国家游泳队队员。父母均是郑州铁路局的职工。作为家中的独子,李昀琦从小就展现出极高的游泳天赋。5岁学习游泳,10岁入选省队,16岁代表河南省参加了全运会。2010年广州亚运会男子自由泳4x200米接力冠军。2012年8月1日,伦敦奥运会男子4x200米自由泳决赛中,和队友孙杨、郝运、蒋海琦组成的中国队发挥出色,“拼”下了一枚铜牌。

张志磊 虎虎生威

1983年5月2日生于河南周口,中国男子拳击队运动员。2008年北京奥运会男子超重量91公斤级以上获得银牌,取得中国超重量级拳击国际性比赛历史性突破。2012年4月12日,在哈萨克斯坦阿斯塔纳举行的伦敦奥运会拳击亚洲区资格赛上,张志磊夺得冠军,赢得了伦敦奥运会的入场券,伦敦奥运会上获拳击男子91公斤以上级第五名。

吕会会 一掷千“斤”

1989年6月26日生于河南新乡,中国女子田径队运动员。2012年全国田径大奖赛肇庆站冠军。2012年3月中旬,她在成都全国田径投掷公开赛上,投出63.78米的成绩,夺得金牌,达到了伦敦奥运会A标。时隔一个月,4月15日,在全国田径大奖赛肇庆站上,吕会会掷出64.95米的成绩,成绩又提高了1.17米,一举打破山西选手魏建华2000年在全国达标赛上创造的63.92米的亚洲纪录和全国纪录。伦敦奥运会上以63.70米排名第5。

张亚歌 中流击水

1985年3月15日出生于河南方城,国家赛艇队队员。2007年6月,张亚歌与队友配合夺得了赛艇世界杯荷兰分站赛女子双人单桨冠军,拿到北京奥运会入场券。可惜的是,她因受伤错过了北京奥运会的比赛。伦敦奥运会上获得女子赛艇双人单桨第七名。